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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 31. august 2023 kl. 18.00 
Tilstede Jonathan, Karin, Rasmus, Liselotte, Britta, Nina og Christine 
Afbud fra Bård og Jannie 
Referent Bente 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 
 

2. Velkommen til nyt bestyrelsesmedlem 
Baggrund Vi har fået nyt medlem af bestyrelsen – Karin – og i den forbindelse laver vi 

en gensidig præsentation. 
 

3. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat På grund af afbud fra Bård udsættes dette punkt. 
 

4. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Villa A er erklæret skimmelsvamp-fri og er taget i brug. Villa B er også 

saneret, men afventer endelig erklæring. Tanken er at Villa B skal bruges – 
enten til SFO eller børn med særlige behov. 
 
Der er indskrevet 108 børn på nuværende tidspunkt og 82 ansatte. Der kigges 
på de personalemæssige ressourcer, men det er fortsat en ambition, at der 
skal være færre elever. 
 
Idrætscaféen er lukket, og det undersøges pt., hvorvidt der kan indgås en 
aftale om at leje lokalerne til brug for et projekt for overbygningen.  

 

5. Høringer – budget 2024 og BUU uddannelsespolitik 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Budgetforhandlingerne er i gang for 2024, og der skal gives høringssvar d. 13. 

september. Det foreslås at Jonathan og Bente laver udkast til et høringssvar 
som udsendes til resten af bestyrelsen til godkendelse. 
 
Høringssvar vedrørende uddannelsespolitik har svarfrist d. 13. oktober.  

Bilag Ja – udsendt med dagsorden og separat fra Liselotte. 
Referat Budgetforhandlinger - Nina, Jonathan og Bente laver et udkast og rundsender 

i bestyrelsen til godkendelse. 
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BUU uddannelsespolitik – Liselotte, Karin og Christine laver udkast og 
præsenterer på næste bestyrelsesmøde. 

 

6. Lederevaluering 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Liselotte og Bård fremlægger tiltag på baggrund af lederrapporten, som blev 

lavet H1 2023.  
Bilag Nej 
Referat Punktet udsættes til næste møde grundet afbud fra Bård. 
 

7. Digital dannelse  
Forslagsstiller Jonathan 
Baggrund I forlængelse af fokus på digital dannelse, præsenteres forskellige initiativer 

fra hhv. Red Barnet og Børns Vilkår. 
Bilag https://sletdet.redbarnet.dk/  

https://bornsvilkar.dk/det-goer-vi/hort/ 
Referat Med baggrund i at vores børn færdes meget på nettet er der risiko for at de 

bliver udsat for krænkelser, grooming, mobning etc., og der er behov for at 
sætte fokus på emnet.  
 
Red Barnet har en lang række samarbejder og tilbyder programmer, der 
understøtter emnet digital dannelse. De stiller op til seancer for både 
personale, børn og voksne. 
 
Jonathan præsenterede de forskellige muligheder, og de udsendes efter 
mødet.  
 
Det blev besluttet, at lave en arbejdsgruppe bestående af Charlotte, Michael, 
Bård, Rasmus og Jonathan, der undersøger og beslutter, hvordan man kan 
arbejde med emnet. For eksempel et forløb med personalet, elever og 
forældre (information). Det blev bl.a. foreslået at uge 6 bruges til at drøfte 
digital krænkelse på nettet. 
 
Bård orienter arbejdsgruppen og indkalder til første møde. 

 

8. Politik vedr. mobiltelefoner og skærmbrug i skoletiden 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund På baggrund af bl.a. regeringens fokus på skærmbrug og generel dialog 

blandt forældre på skolen, er der behov for at kigge ind i vores politik på 
området. Dette både for så vidt angår skærmtid, adgange til visse sider og 
hvad der er tilladt. 
 
Er der behov for at nedsætte en arbejdsgruppe til udarbejdelse af en politik 
med baggrund i skolens værdigrundlag? 

Bilag Nej 
Referat Der bruges mere og mere tid på skærmen, og vi drøftede fordele og ulemper 

ved at have adgang til mobiltelefoner og tablets.  
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Det blev fremhævet, at det er vigtigt at have gode alternativer, så der er 
noget at tilbyde de børn, som får frataget muligheden. På nuværende 
tidspunkt er alternativerne begrænsede/ensidige. 
 
Vi har børn, som er direkte afhængige af skræm/IT, og det vil være 
problematisk at lave en ’one size fits all’, og det blev besluttet, at 
udgangspunktet skal være at det er op til hver enkelt klasse, men målet er at 
skærmtiden skal nedbringes betydeligt. 
 
Vi drøftede at det også er et problem, at personalet bruger tid på mobiler, og 
dermed sender signal til børnene om at det er socialt acceptabelt. Punktet 
tages op i MED-udvalget. 

 

9. Dialog omkring alternativ til fødevarebanken 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Samarbejdet med Fødevarebanken er stoppet, men det har været en succes i 

arbejdet med børnene, og skolen vil gerne arbejde videre med et alternativ. 
Der er tale om tanker og idéer på et tidligt stadie, men der ønskes dialog i 
bestyrelsen omkring idéen. 

Bilag Nej 
Referat Udskudt til næste bestyrelsesmøde. 
 

10. Tidspunkt for fremtidige bestyrelsesmøder 
Forslagsstiller Christine 
Baggrund Nuværende tidspunkt for bestyrelsesmøder er kl. 18.00 til 20.00. Tidspunktet 

udfordrer ifht. privatlivet, og det ønskes drøftet om det er muligt at rykke 
tidspunktet til fx kl. 17.00. 

Bilag Nej 
Referat Det blev besluttet, at bestyrelsesmøderne fremover afholdes kl. 17.00. 
 

11. Kommunikation på tværs af klasser 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Der har været henvendelse fra en forælder, der ønsker at det bliver muligt at 

kommunikere via AULA på tværs af klasser. Det er tidligere besluttet i 
bestyrelsen, at der ikke skulle gives adgang hertil, men muligheden foreligger. 
Der lægges op til drøftelse. 

Bilag Nej 
Referat Det blev besluttet at nuværende set-up fastholdes, idet der er gode 

erfaringer med at kommunikationen går gennem personalet. 
 
Hvis der er behov for rekvirering af kontaktoplysninger kan det fås via 
personalet eller det kan klassevis aftales kontaktlister blandt forældrene. 

 

12. Information om SFO 
Forslagsstiller Bård 
Baggrund Informering omkring SFO’en og hvordan det går. 
Bilag Nej 
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Referat Udsættes til næste bestyrelsesmøde. 
 

10. Evt. 
Referat Intet 
 

Godkendelse af referat: Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste møde d. Torsdag d. 28. september 2023 kl. 17.00. 
 

 


